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Eggg MATERIAL SURFACE PROTECTION
|| ALIMINIUM ALLOY| CHROMATED 3 3 PORT FUNCTION THREAD TORQUE FOR CONNECTIONS:
Il | STEEL PASSIVATED . ANSCHLUSS FUNCTION GEWINDE  ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN:
1l | STEEL VARNISH | ORIFICE FONCTION FILETAGE  COUPLE DE SEPRAGE DES RACCORDS:
IV | BRASS SILVER COATING / ORIFIZIO ;UNZIONE FILETTAURA COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI:
UPPLY
V. |STEEL PHOSPHATED 1 ENERGIEZUFLUSS 1/2-14 MAX. 50 N
ALIMENTATION NPTF ] m
. ALIMENTATZIONE
| DELIVERY
ENERGIEABFLUSS 1/2-14
1 m‘ 21 UTILISATION NPTF MAX. 50 Nm
o N MANDATA
] ] 31,39 EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
o 130+ |ENTLEUFTUNG FUER DRUCKLUFT 3
3 3 . 3 4 ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
D+ “T |SCARIO PER ARIA COMPRESSA
2 ) 1 CONTROL PORT TO THE COMPRESSOR
4 STEUERANSCHLUSS ZUM KOMPRESSOR 1/4-18 MAX. 30 Nm
ORIFICE DE COMMANDE AU COMPRESSELR NPTF -
ORIFIZIO DI COMANDO AL COMPRESSORE
ELECTRICAL CONTROL:
3 . 4 5 ELEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS: 280 METRI-PACK 3
COMMANDE ELECTRIQUE: NR. 1202 0599
v COMANDO ELETTRICO:
21.5
- [ _
h - MOUNTING HIGHT ~ B237 _
MONTAGEHOHE ?136
— T ] HAUTEUR DE MONTAGE —-
~. 8 POSIZIONE DI MONAGGIO
/_ \ 1 / \
432 901 225 2 4 | N SAFETY VALVE / | \
SICHERHEI TSVENTIL 3 '] " =
. SOUPAPE DE SECURITE . —— WA
VALVOLA DI SICUREZZA [
OPENING PRESSURE: i
OEFFNUNGSDRUCK: 185 + 15 psi :
PRESSION D'OUVERTURE: (12.8 % 1 bar) ' i
PRESSIONE D’APERTURA: :

Non e permessc consegnare a ferzi o riprodurre guesto documenta, ne utilizzorne il conferuto o renderla comungue note a terzi
senza autorizzazione esplicita, Ognl infrozione costifuirg un evidente dbuse e comportera 1l risar cimento del danni subifi.

E'fofta riserva di fulti | diritti derivonti do brevett o medell,

autarisafion expresse. Toub monguement o cefte regle constitue un abus evident ef expose son quter au versement de dommoges et

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute exploiotion ou communication de son confenu sont interdiles, souf
interets, Tous droits de propriete industrielle reserves, notomment en matiere de brevets et de modeles.

Copying of this document ond giving it to olhers and the use or cormmunicotion of the confents thereof, ore forbidden without express

autherity. Confravention of this restriction will constitute an evident cbuse and result in o lighility 1o the payment of damages. Al rights

Weiterqabe sowle Vervielfoelligung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhalts nicht gestattef, soweit

ore reserved in the event of the grant of patent or registration of a utility model or design. This document is the subject of copyright,

nicht ausdruecklich zugestanden. Zuwiderhondiungen stellen einen offensichtlichen Missbrauch dor und verpflichten zu Schadenersotz.

Alle Rechte fuer den Fall der Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Einfragung vorbehclten.

THERMAL RANGE OF APLICATION:

TERMISCHER ANWENDUNGSBERE ICH:
GAMME D APPLICATION THERMIQUE.:
CAMPO DI APPLICAZIONE TERMICA:

COMPRESSED AIR
DRUCKLUF T

MEDIUM:
MEDIUM:
FLIUIDE:
FLUIDO:

86
[£°)

AIR COMPRIME

WORKING PRESSURE ;
BETRIEBSDRUCK:
PRESSION DE SERVICE:
PRESSIONE D'ESERCIZIO:

ARIA COMPRESSA

POSITION DINSTALLATION SUIVANT DESSIN
POZIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO
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BATTERIESPANNUNG: 24 33 v C
TENSION DE BATTERIE:
TENSIONE DE BATTERIA:
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TECHNICAL DATA: / TECHNISCHE DATEN: / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: / CARATTERISTICHE TECNICHE:
. . CUT OUT PRESSURE ,
-40°, . . #IT6’F  ABSCHALTDRUCK 125 - 135 psi :EszulNNg
(-40°. . . +80°C)  PRESSION DE DECL (8.65 - 9.35 bar) CHAUFF AGE:
PRESSIONE D'APERT RISCALDAVENTO:
CUT IN PRESSURE | CUT-IN TEMPERATURE
PRESSION D ENCLENCHEMENT (.90 + 8.30 ) EINSCHALT. TEMPERATUR 450 + 10°F AICSOHALT-TENERATIR 85° + 5°F
PRESSIONE DI INNESTO ’ : a TEMPERATURE DE FERMETURE (7° £ 6°C) TEMPERATURE DE MISE (29.5° + 3°C)
TEMPERATURA DI CHIUSURA TEMPERATURA DI APERTURA
| INSTALATION POSITION AS DRAWN :
145 psi Max EINBAULAGE WIE GEZEICHNET BATTERY VOLTAGE:

General Specification:  JED-334-1 , Size 150 14405 LP

Further Technical Dato: Product Specification

Copyright wABCO®

Dofe

| Signature

WEREBCO

Drawn

Doc. Code: 035 Sheet: 1 To 7 2019-09-05 S AIR DRYER WITH PURGE TANK
General Tolerances JED-261 Checkedlﬂmm LU:TTROCK]\ER MlT RE'N'G[MSTAN(
POWER: WITHOUT CURRENT APPLIED ACRQOSS THE HEATER CONTACTS Range of Nominal Dimensions { + mm) 2019-09-1 | Koszewa | DESSICCATELR AVEC RESERVOIR DE NETTOYAGE
LEISTUNG: 100 W  STROMLOS g5 0 w  DIREKT AN DEN HEIZUNGSKONTAKTEN . ol w0 o e ESSICCATORE D'ARIA CON SERBATOIO DI DEPURAZIONE
PUISSANCE= SANS COURANT 3 APPLIQLEE SUR LES CONTACTS [E CHAUFFAGE Cloes ! £ 50 | 180 |5 400> 400 Mass Kos;!jeewu Material No Date of first issue:  20M-05-06
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